מערכת הפועל 
1. לפניך חמישה משפטים א-ה, ובכל אחד מהם פועל מודגש. לכל אחד מן הפעלים המודגשים מכוּונים שלושה סעיפים (1 )-(3). כתוב בשורה הריקה בכל סעיף את התשובה, על פי ההוראות.
1. הרוק עוֹזֵר לשטוף את החיידקים. 
(1)    השורש של הפועל עוֹזֵר הוא   _________________
(2)    הבניין של הפועל עוֹזֵר הוא  ________________
(3)    השלם פועל אחר מאותו שורש בבניין נפעל , על פי המשפט שלפניך.
        הילד   ____________ מחר בהוריו כדי  להגיע לבית חברו. 

2. הכימיקלים גורמים ללועס המסטיק להַעֲדִיף מאכלים  ממותקים. 
(1)   השורש של הפועל להַעֲדִיף הוא   _________________
(2)   הבניין של הפועל להַעֲדִיף  הוא  ________________
(3)   השלם פועל אחר מאותו שורש בבניין הופעל  , על פי המשפט שלפניך.
הגלידה היא האוכל ה  _____________ עליי. 

ג.   העבודה שלהם מִתְנַהֶלֶת בעמידה.
1. השורש של הפועל מִתְנַהֶלֶת הוא ____________ .
2. הבניין של הפועל מִתְנַהֶלֶת הוא ____________ .
3. פועל מאותו שורש בבניין פיעל, על פי המשפט הבא:
המורות ____________ את הישיבה בעבר בצורה נאותה.

ד. ישיבה מרובה מַגְבִּירָה את הסיכון לחלות.
1. השורש של הפועל מַגְבִּירָה הוא-____________.
2. הבניין של הפועל מַגְבִּירָה הוא ____________ .
3. פועל מאותו שורש בבניין התפעל, על פי המשפט הבא:
____________ על כל המכשולים שנתקלנו בהם.

5. לאחר שרָשְמָה את הפטנט על הספינר .
1. השורש של הפועל רָשְמָה  הוא    ______________
1. הבניין  של הפועל רָשְמָה  הוא     ______________ 
1. השלם פועל אחר מאותו שורש בבניין נפעל , על פי המשפט שלפניך:
הסטודנטים _____________ לקורס חדש בשבוע הבא.
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